

4.2 ИССЛЕДОВАНИЕ ТОМОГРАММ

116 томограмма на имя _____ исследована визуальным методом с помощью
1/М негатоскопа Н - 48 № _____ : на представленной томограмме правого коленного сустава
36 признаков костной патологии достоверно не определяется.

р., 23.08.2016 заявлено ходатайство о необходимости предоставления подробной
ые выписки из журнала приема больных в БУЗ ВО _____. Производство экспертизы
ой приостановлено.

10-ю до 23.09.2016 заявленное ходатайство не удовлетворено, в соответствии с п. 23
по Приказа Минздравсоцразвития РФ № 346 - н от 12.05.2010 экспертиза оканчивается по
имеющимся данным.

Исследование представленной медицинской документации проводилось по
общепринятой в судебной медицине и экспертной практике методике исследования такого
рода объектов путем их изучения, сопоставления, системного анализа, проверки
содержащихся в них сведений, в соответствии с хронологией имеющихся в них записей, при
этом использовались методы визуального восприятия информации, опосредованного
наблюдения, сравнительного анализа, экспертной оценки, неполной аналогии, синтеза.

Государственный судебно-медицинский эксперт,

5. ОЦЕНКА ПОЛУЧЕННЫХ РЕЗУЛЬТАТОВ

Анализ данных представленной документации свидетельствует о том, что у
имелись следующие повреждения: частичное повреждение передней
крестообразной связки правого коленного сустава, ссадины в области лица, в области левого
плеча, гематома в области конечности (конкретная локализация не указана).

Наличие данных повреждений подтверждается обнаружением ссадин и гематомы при
осмотре лечащим врачом, результатом МР исследования (неоднородная структура передней
крестообразной связки за счет неравномерного нерезкого повышения МР сигнала).

Исходя из морфологических особенностей гематомы (цвета кожных покровов на ее
уровне) и сопоставляя эти данные с литературными данными следует считать, что
ориентировочный срок возникновения данного повреждения может соответствовать
приблизительно 2-5 суткам до времени осмотра хирургом 22.06.16. При этом, основываясь
на сущности используемого метода нестрогой аналогии, следует допустить некоторое
возможное отклонение указанной давности от фактической.

Учитывая, что в медицинской документации указано на наличие ссадин, которые, по
литературным данным обычно заживают в течение 10-15 суток, можно полагать, что
ориентировочная давность причинения указанных повреждений не превышает 10-15 суток
до времени обращения _____ за медицинской помощью.

Ориентировочные сроки временной нетрудоспособности при частичном повреждении
передней крестообразной связки 1,5-3 месяца.

В медицинской организации гр. _____ был выставлен диагноз "дисторзия
шейного отдела позвоночника. Клиническая картина дисторзии шейного отдела
позвоночника складывается на основании субъективной (такой как боли при пальпации,
наклонах и поворотах головы) и объективной симптоматики (напряжение мышц шеи,
асимметрия остистых отростков при пальпации, ограничение движений в шейном отделе
позвоночника, легкая быстропроходящая неврологическая симптоматика в виде
чувствительных или двигательных нарушений), а также по данным дополнительных методов